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. Sean {X,,} y {V;,} dos sucesiones de variables aleatorias tales que X,, =

X y lim, 0 E(X, — Y,)? = 0. Demuestre que

v, & x.

. Sea {Y;} una sucesién de variables aleatorias independientes, tales que
Y; tiene distribucién Bernoulli de parametro p;. Demuestre que para

cualquier € > 0,
lim P ( > 6) = 0.
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. Sea {X,,} una sucesién de variables aleatorias independientes e idénti-
camente distribuidas, con E(X,) = p y VarX, = o2 Sea X, =
L3 1 X;. Demuestre que
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. Sea {N(t),t > 0} un proceso de Poisson con intensidad A > 0. De-
muestre que
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